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O9a lnona) Ses容ao O着dina轟a do IO Periodo legislativo (01/01/2021 a

31/12/2022) do ano 2021.

Aos oito dias do mes de abril de dois mil e vinte e um reuniram-Se em

Plenario os vereadores da Camara Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSa・O

ordinaria. Feita a chamada nominal e havendo ntlmerO regimental o

PreSidente Raまmundo Nonato Bezerra Moreira em nome de Deus declarou

aberta a sessa.o. O presidente solicitou para que os demais ficassem de p6

Para fazer um minuto de silencio em respeito as familias enlutada, Citando a

患milia da ex-Primeira dama a Sra. Lidia, a Professora Telma Marinho,

Nenem Ferreira e demais entes queridos. PEQUENO EXPEDIENTE:

dispensada a leitura da ata, foi coIocada em votaeao e aprovada por

unanimidade. O presidente solicitou ao secreta.rio para fazer a leitura dos

Oficios recebidos e enviados. Apresentado o requerimento NO O3/2021 -

Disp6e sobre a implementacao do Plano de Cargos e Carreiras e Salまrio

(PCCS) para os servidores administrativos no ambito Municipal. De autoria
do vereador Emaldo Araqjo Chaves・ Requerimento foi coIocado em vota担O,

Sendo aprovado por unanimidade. Apresentacao do PrQjeto de lei NO O4.2O2 1

- INSTITUI O TfTULO DE MESTRES DOS SABERES E FAZERES DAS

CULTURAS POPULARES・ De autoria do Vereador Ailton Sampaio da Costa.

O presidente repassou para comisstto de constitui(祖O e jus血ca e comissao de

educa担O e Cultura para outorgarem os pareceres. Apresentacao do PrQjeto

de lei NO O5.2O21 - DISPOE SOBRE O REAJUSTE DO VENCIMENTO-BASE

DOS CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÅo E EFETIVO CONSTANTES

DA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA CÅMARA MUNICIPAL DE

IPUEIRAS/CE, CRTADOS POR FORGA DA RESOLUCÅo NO OO3/93 DE

O6/O3/1993 E LEI NO 743/2012, E DÅ ouTRAS PROVID宜NCIAS. De autoha

da Mesa Diretora. O presidente repassou para comissao de constituicao e

justica e comissao de financas e orcamento para outorgarem os pareceres.

Na.o havendo delibera《浮O Para ORDEM DO DIA o presidente passou para

GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador foi o vereador Aまlton Sampaio

da Costa-PT inicialmente mencionou o seu prQjeto apresentado no pequeno

expediente鮎.sando o seu objetivo que e reconhecer e apoiar as iniciativas de

mestres de culturas populares tradicionais na area do Patrim6nio Cultural

Imaterial, Premiando a atua辞o dos mestres das manifestae6es culturais

tradicionais, fortalecendo e divulgando os seus saberes e fazeres,

reconhecendo-OS e Valorizando-OS. Concluiu se solidarizando com as familias

que recentemente perderam seus entes queridos. O segundo orador foi o
Vereador Antonio Renato Lopes-PT iniciou cumprimentando a todos,
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atendimentos realizados na policlinica municipal marcam um grande avanco

na sa血de da popula担O ipuerense. Finalizou citando que foram realizados

535 exames e consultas no total. O te富ceiro orador fo主o vereador Jos6

Rodrigues Lima一皿DB cumprimentou a todos, nO enS匂O Parabenizou o

Prefeito por todas as ae6es ja realizadas, frisando a secretaria de satide pelo

trabalho executado. A quarta omdora foま　a vereadora　舶6nica Souto

Vasconcelos-MDB iniciou relatando que a Prefeitura de Ipueiras recebeu

nesta quarta-feira (07/04), a Visita da LQja Mac6nica de Ipueiras (GLMI), COm

intuito de doar um capacete Elmo para o Hospital Municipal Otacflio Mota.

Solidahzou-Se COm as familias pelas perdas dos seus familiares, Citando a

Professora Telma Marinho, a eX-Primeira dama Sra. Lidia, O Sr. Chiquinho
do Arraial e tantos outros que vem deixando uma lacuna enorme em todos

ipueirense. Informou que a secretaria de sa血de disponibilizou um servidor

Para Organizar as pessoas na組a da Caixa Econ6mica, COm alcool e medindo

a temperatura, reforeou sobre os atendimentos disponibilizados na

POlicl壬nica. O quinto orador foi o vereador Jos6 S6rgまo AIves Lima-MDB

iniciou relatando a perda de alunos para munic壬pio de Ararenda e para os

皿unicipios de fronteiras. Informou que houve uma reuniao com a secretaria

de educa担o para analisar os problemas e criar soluc6es para tomar as

medidas cabiveis para recupera(浮O dos mesmos. Solidarizou com as familias

enlutadas・ Comentou sobre gravidade da pandemia frisando a perda recente

da professora Telma Marinho. Concluiu sugerindo ao presidente da Camara

SObre a possibilidade de doa担o financeira para ajudar o munlCIPlO nO

enfrentamento do COⅥD-19 assim como foi realizada no ano passado. O

SeXto Orador宣bまo vereador Ca轟os Eduardo S紬va棚:ou重a○○PDT iniciou

mencionando as perdas para covid-19. Agradeceu ao colega Zeza-O que

atendeu a reivindicac桑O da limpeza do cemiterio do distrito de Livramento

ao vereador Sergio por ter adiantado a proble皿atica da perda dos aluno

Para municipios viz血hos・ Relatou os dados do recebimento dos programas

nacionais de transporte escolar e alimenta担o escolar, Citando que ate o

terceiro trimestre para transporte tem em caixa R$ 120.2O6,OO, e ate a data

de hqje, 07 de abril, foi recebido para alimentapao escolar R$ 272.60O,OO. O

Vereador diz compreender o process0 1icitat6rio, POrem eSPera que

administracao鰭・O Iogo distribua cestas basicas para familias carentes ou

fa?a kits para os alunos, justificando a quantidade de fam壬lias que est豆o

PasSando necessidade financeira. Solicitou dos colegas vereadores de

Situa担O de sua reglaO que POSSam reSOIver a iluminacao da praca do distrito

de Livramento que precisa de manuten辞o. Solicitou a limpeza do caleadao

do Bairro Estaea.0. Relatou que foi procurado por familias da localidade de

Oiticicas ate o CaranguQjo, treCho do antigo desvio, SOlicitando se poss壬vel a-
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continuidade para passagem de famflias que moram nesse trecho.

Mencionou sobre a quadra invemosa, a qual na.o tem deixado agua,

preocupando as familias do mumCIPIO, Pedindo ajuda de todos para se

conscientizar para economlZar agua. A s6tima oradora foi a vereadora

Judite Ma轟a鮒art主ns撤oreira-PDT iniciou parabenizando o atendimento

na policlinica. Solicitou mais uma vez a secretaria de sa血de que os bole也ns

que estao sendo divulgado sejam fieis com a realidade, Citando que na

divulgacao o distrito de America esta apenas com OI positivo, Sendo que tem

confirmado O7 pessoas. A vereadora mencionou os incentivos dos agentes

comunitarios de sa血de e de endemias estゑO atraSados, Citando que no diario

oficial o valor dispon壬vel de R$ 1.55O,00 para cada agente, nO geral nos

cofres p心blicos de Ipueiras tem R$ 120.OOO,OO de incentivo para os agentes

de sat[de e para os agentes de endemias tem R$ 17・670,OO. A vereadora

a宜rmou que os vereadores de oposi唾O eStara・O favoraveis aos prqjetos de lei

que鰹ⅣOreCem tOdas as categorias・ Åtraves de um requerimento verbal a

vereadora solicitou a secretaria de educa担O Para C正ar dois polos para

acompanhar os autistas, dividindo entre serra e sertao. Por fim solicitou

administra(桑O Para enViar o prQjeto de lei de reajuste salarial de acordo com

medida provis6ria federativa. O oitavo omdor fo主o vereador Francisco

Denis Morais髄ou富aO-PDT iniciou mencionando a situa蜜O que Se enCOntra

as familias ipueirense de baixa renda, SOlicitando com urgencia da

distribuicao das cestas basicas e kits para essas famflias, afirmando nao ser

necessaria a licita担o, Citando as cidades vizinhas que ja fizeram a

distribuicao dos kits. A vereadora Judite Martins solicitou a parte para

informar que a secretaria de assistencia social recebeu atさo mes de marco

R$ 373.000,OO para merenda escolar, dito isto, a Vereadora comentou que

esta faltando organiza《漬O Para a distribui蜜O desses alimentos・ O vereado

Denis retoma sua fala, SOlicitando aos colegas vereadores da situacao lev

essa reivindica蜜O aO Prefeito com urg台ncia. Sobre o COVID-19, O Veread

relatou que solicitou a secretaria de satlde para fazer uma testagem em

massa dos moradores da localidade de Arraial tendo em vista a situa(三重O de

ateneao em relacao ao aumento de casos de COVID-19 na comunidade.

Reforcou o pedido da inclusao do especialista em endocrinoIogista para

atendimento na policlinica. Por最皿solicitou a manuten担O da ilumina担O

em sair de casa, Se aglomerar para ajudar disseminar esse v主調s. A lider de
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COlegas mencionados no grande expediente, menCionou sobre as cestas

basicas que ja estao sendo providenciadas, eXPlanou todo processo que a

administracao esta realizando para que as cestas cheguem ate as famflias

necessitadas. O lider de bancada de situa担o Sergio Aives mencionou a

realizacao da limpeza do cemitうrio do Distrito de Livramento, agradeceu ao

Sr. Nicolau que faz a limpeza do cemiterio da Ga2鷲a, Onde os moradores

ajudam para manter sempre limpo. O vereador relatou que esteve na

comunidade de Buracao onde a maquina que faz a manutenc肴o das estradas

se encontrava, POrem amanha estar呑se desIocando para manuten担o do

aqude ate ao Ronca. Mencionou a preocupa担O COm a PreVisao da quadra

invemosa com poucas chuvas para os quatros anos que vem, COmentando

que a preservacao e economia de agua serao muito importantes・ Agradeceu

ao J丘nior Ba血a Grande por contratar mais uma pessoa pra ajudar na

localidade Lagoa do Arroz. Sobre as categorias dos agentes de sa血de e

endemias, logo virまo prQjeto de lei com os incentivos com retroativo de lO de

janeiro. As cestas basicas serao distribuidas para todos os alunos da rede

P血blica, a《車O que era distribuida apenas as pessoas cadastradas na boIsa

familia. A limpeza p血blica com caminhao est毛indo para sua reglaO.

Concluiu dando as boas vindas ao novo secretario de sa血de. O l壬der do PDT

Carlos Eduardo iniciou solicitando o conserto do dessalinizador. Relatou que

esta acao de distribuir os kits pam todos os alunos da rede pdblica ja tinha

Sido consertada pela ex-geSt五〇. Comentou a falta de profissionais de

assistencia social no hospital Otacilio Mota, Cujo mesmo relatou a

importancia dessa categoria, na OCaSi盃O O Vereador solicitou a secretaria de

Sa血de a contrata9aO desses profissionais. Em seguida mencionou que os

motoristas da sadde estao sem由uda de custo para alimenta(浮O, Pratica

exercida pela ex-geStfb onde ajudava com R$ 15,OO para alimentacao

quando se desIocava皿fora do mumCIPIO, Sugeriu a. gest桑o atual fomec

essa ajuda de custo para nao retirar de seus salahos. O vereador Anton

Carlos Rodhgues solicitou a parte para mencionar que os motoristas te

reivindicado a salubridade e o adicional notumo. O vereador Sergio pediu a

Parte Para informar que o dessalinizador nao esta com defeito, relatando que

a pessoa responsavel por liga-1o na.o sabia manusear, O meSmO rePaSSOu

esse acontecido para J血nior Balxa Grande onde ira treina置1o para o trabalho.

O lider de bancada de Oposicao Denis Mourao usou a tribuna para refor?ar

Sua PreOCuPa《清O COm aS familias carentes que estat) PaSSando por

d縦culdade e com a morosidade em que a gest桑o est岳cuidando com este

fato. Mencionou a falta das barreiras sanitahas nas entradas do munlCIPIO,

a担o com continuidade em outros municipios. Relatou que o Presidente

Raimundinho do Charito e Vereadores: Denis Mour各o, Judite do Marc
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ao sAAE de Ipueiras onde os representantes foram recepcionados pelo

Superintende Ant6nio Cicero de Aratjo. Na ocasiao, dentre outros assuntos,

CObraram agilidade no cumphmento da Lei Municipa1 1.013/2020 de 3O de

novembro de 2O2O que disp6e sobre o beneficio de tarifa social no valor de

R$ 5,5O para pessoas em situa(浮O de vulnerabilidade social e deficientes no

municipio de Ipueiras-CE. Em resposta a demanda o SAAE informou que Ja

foram aprovados 42 pedidos, dos quais O5 usuarios ja foram contemplados

co皿o bene航cio da IJei MunicipaL O SAAE comprometeu-Se COm a Ca.mara

de continuar recebendo as demandas dos contribuintes e que ap6s as

medidas impostas por conta da covid-19 em relacao ao atendimento ao

Pdblico irえpriorizar os recebimentos e as analises dos pedidos de bene範cio

da tarifa social. Frisou tambem que juntamente com os colegas vereadores

dara,O COntinuidade na fiscaliza担o nos 6rgaos ptLblicos para ajudar no

progresso do municipio de Ipueiras・ O lider solicitou ao presidente para

formar uma comissゑo para fazer ser cumprida junto a ENEL a Lei NO

IOll/2O2O que disp6e sobre a alteracao da tabela VⅡ, aneXa a Lei nO

841/2O14, Para a readequa担o dos valores da contribui蜜O de iluminat桑o

P心blica, e da outras providencias・ O vereador Antonio Carlos Rodrigues usou

a palavra para relatar que o asfalto da Vila Nova vai ser executado pelo atual

gestor, POrem a emenda da verba foi enviada pelo Deputado Leonidas

Cristino no mesmo ano em que enviou do Hospital Otacilio Mota. Solicitou

da administracao a equipe da ilumina(車O Ptiblica para fazer manutencao no

distrito de Matriz relatando que a praca recentemente inaugurada esta as

escuras. Relatou tambem os gastos excessivos com a limpeza p丘blica,

explanado os valores gastos atual comparado com ano passado. O vereador

Emaldo Ara寄jo usou seu tempo pra mencionar que nas Iocalidades de Boa

Vista, Baixa do Frade, Milha, Tapera do Meio e Nova Graca estao

necessitando da manuten担O da iluminacao p丘blica. Relatou que o trabalho

realizado por ele na sua reglaO Onde e disponib址zado um caFTO COm

motohsta para transportar as pessoas dessas localidades que e t各o distant

do centro de Ipueiras, foi levado pelo seu irmao vereador do municipio de

Croata-　a Sua aCaO aO Prefeito, Onde o mesmo foi acatado e sera-

implementado naquele municipio. Comentou que estゑsendo repassado um

audio nas redes sociais de uma pessoa dos Grossos que precisou ir ao

hospital fazer um curativo e n各o tinha nem o esparadrapo, O Vereador

relembrou aos colegas que ano passado tinha um vereador que sempre

relatava casos de falta de medicamento em todas as sess6es, POrem eSta

acontecendo nesta gesta.0. Concluiu solicitando ao novo secreta_rio para

disponibilizar medicos para as regi6es distantes para pessoas que nao tem

COndicるes　範nanceiras para chegar ate hospital municipal. O presidente
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reivindicando a manutencao ptiblica do distrito de Engenheiro Joao Tome,

1ocalidades de Gatos, Quixer6, Santa Clara e Vagalume. Mencionou que

visualizou o prqieto do asfalto de Vila Nova, Prqjeto bem elaborado, emenda

enviada pelo Deputado F‘ederal Leonidas que bene五ciarえnosso mumCIPIO・

Relatou que na gestao passada foi bastante comentada a compra da

Trailblazer comprada no valor de R$ 147.000,OO, que hqie pertencente ao

patrim6nio p血b止co municipal, reCentemente houve um decreto de

calamidade financeira, 1ogo ap6s a revoga晦o foi pago liquido o valor de R$

203.620,OO de veiculos alugados em Ipueiras, Valor este que daria para

comprar quatro carros pa.ra patrim6nio municipal, SOlicitou a l壬der do

Prefeito para trazer na proxlma SeSSaO informa?6es sobre a quantidade de

veiculos alugados e quais secretarias estariam prestando servieo. E nao

havendo nada mais a se tratar em nome de Deus a presidente em exerc王cio

declarou encerrada a sessao. Eu primeiro secretario Emaldo Aratljo Chaves

lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada, aPrOVada e devidamente

assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE, O8 de abhl de 2O2 1.

1O Secretario/PDT
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